

Будущее науки – за МОЛОДЫМИ

Новости Научно-образовательного центра



Начало занятий на заочном факультативе НОЦ

В **сентябре** начались факультативные занятия для школьников заочного отделения НОЦ в Грязовце, Устье, Соколе. Занятия проводят аспиранты и сотрудники ВНКЦ ЦЭМИРАН.

Об эффективности профильной направленности обучения на заочном факультативе свидетельствуют данные о количестве его выпускников, поступивших в вузы:

Показатели заочного факультатива НОЦ	2006 / 2007 уч. год		2007 / 2008 уч. год	
	Всего	%	Всего	%
Численность выпускников, поступивших в вузы, чел.	8	100	20	100
Из них поступили в ВоГТУ	2	25	3	15
ВГПУ	1	12,5	1	5
Филиал СПбГИЭУ в г. Вологде	0	0	2	10
ВГМХА им. Н.В. Верещагина	5	62,5	9	45
Учебные заведения г. Череповца	0	0	1	5
Учебные заведения г. Санкт-Петербурга	0	0	3	15
Численность выпускников, поступивших на экономические специальности	7	87,5	10	50

Выпускники с честью выдерживают испытания в вузах, и в этом им, безусловно, помогают занятия на экономическом факультативе.

Готовимся к защите диссертаций

29 **сентября** состоялась предварительная защита диссертаций на соискание научной степени кандидата экономических наук сотрудников ВНКЦ **Орловой Эльвиры Олеговны** (тема исследования: «Механизм инвестиционного взаимодействия бизнес-структур и местного самоуправления», научный руководитель – д.э.н., профессор **П.М. Советов**) и **Подолякина Олега Валерьевича** («Оценка эффективности инвестиций в информационную систему управления вузом», научный руководитель – д.э.н., профессор **М.В. Селин**).



Э.О. Орлова



О.В. Подолякин

Объектом диссертационного исследования Э.О. Орловой является социально-экономическая система в границах муниципального образования (г. Вологда). В ходе работы проведен анализ социально-экономического развития г. Вологды, определена структура доходов городского бюджета, выявлены наиболее острые проблемы, решение которых возможно посредством реализации частно-муниципального партнерства.

В диссертационном исследовании О.В. Подолякина рассматривается вопрос совершенствования управления и деятельности вузов в современных условиях на основе внедрения информационно-коммуникационных технологий и формирования информационных систем управления. Объектом исследования является управленческая деятельность вуза.

17 октября прошла предварительная защита диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук м.н.с. **Поповой Веры Ивановны** (тема: «Безнадзорность несовершеннолетних как фактор социально-экономического развития региона (на примере Вологодской области)», научный руководитель – д.э.н., профессор **В.А. Ильин**).

В диссертационной работе В.И. Поповой представлена авторская методика комплексного анализа влияния безнадзорности несовершеннолетних на социально-экономическое развитие региона, обоснованы пути сокращения ее уровня.



В.И. Попова



Экономическое образование – на благо России



Секция английского языка

В настоящее время к современному выпускнику предъявляется много требований, и одним из самых важных является знание иностранных языков, особенно английского, поэтому обучение иностранному языку было и остается составной частью процесса формирования специалиста с высшим образованием.

В сентябре 2007 года была создана секция английского языка, в состав которой вошли опытные преподаватели. Цель работы секции – обучение будущего специалиста свободному владению иностранным языком как инструментом общения в деловом профессиональном мире – инструментом, необходимым для понимания этого мира и произведения в нем адекватных действий.

Указанная постановка цели предопределила практическую полезность внедрения в филиале аспектной системы как технологии обучения, которая заключается в разделении учебного процесса на два аспекта: General English и Business English. Система обучения английскому языку в филиале предполагает на первом курсе вводный курс по General English с целью выравнивания общего, так сказать, «входного»